

2019年11月14日

<NEWS RELEASE>



関西圏からのアクセスが、安価でより便利に!

大阪とナガシマリゾートを結ぶ直行便が新たに運行開始

~日帰り利用でも最長9時間滞在可能な運行ダイヤを設定~

高速バス「WILLER EXPRESS」を統括管理・運行する WILLER EXPRESS 株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役:平山幸司、https://www.willerexpress.co.jp/)は、大阪とナガシマリゾート(所在地:三重県桑名市長島町)を結ぶ直行バスの運行を、2019 年 12 月 1 日(日)より開始します。





ナガシマリゾートは、年間 1,550 万人※1 が訪れ、日本有数の遊園地や天然温泉露天風呂、店舗数 300 を超えるアウトレットモールまで揃う子どもから大人まで楽しめるエンターテイメントを集めた国内有数の総合レジャー施設です。この度、2018 年 12 月から運行を開始した首都圏からの直行バスに続くナガシマリゾートへの新たなアクセスとして、関西圏からの直行バスの運行を開始します。メインターゲットは、ナガシマリゾートを日帰り旅行として訪れる関西圏在住の 10代~20代女性、更に増加を続ける訪日客もターゲットの一部に見据えています。

本直行バスでは、往路は大阪を 6 時 30 分に出発しナガシマリゾートにはナガシマスパーランド開園前の 9 時 20 分に 到着、復路はナガシマリゾートを 18 時 35 分に出発し、大阪に 21 時 20 分に到着する運行ダイヤを設定しており、日帰 り利用でナガシマリゾートを丸一日楽しむことができ、利便性が向上しています。また、普通運賃として片道 2,500 円~と いう運賃を設定しており、その他の移動手段に比べ、移動中の時間を有効活用しながら、安価に且つ快適なシートでナ ガシマリゾートを訪れることが可能となります。

WILLER は今後も、お客様のニーズを満たすとともに利便性を高め、安心してご利用いただけるサービスの提供に努めていきます。

※2018 年来場者数

■大阪〜ナガシマリゾート直行便 概要

く運行開始日>

2019年12月1日(日)

<運行ダイヤ>

【大阪発 | W701 便】

WILLER バスターミナル大阪梅田[6:30 発]⇒

ナガシマリゾート凱旋門前[9:20 着]→金城ふ頭駅/レゴランド[9:50 着]→名古屋駅[10:20 着]

【名古屋・ナガシマリゾート発 | W812 便】

名古屋駅/太閤通口[17:30 発]→金城ふ頭駅/レゴランド[18:10 発]→ナガシマリゾート凱旋門前[18:35 発]⇒ 大阪駅前[21:20 着]

<シートタイプ/運賃>

リラックス/2,500 円~(片道)

<運行バス会社>

WILLER EXPRESS 株式会社

く予約サイト URL>

http://travel.willer.co.jp/



くリラックス>※シートイメージ

■会社概要

社名: WILLER EXPRESS 株式会社

所在地: 〒136-0082 東京都江東区新木場 1-18-13

設立:2012年9月

代表者:代表取締役 平山 幸司

事業内容: 高速バス「WILLER EXPRESS」の統括管理・運行

社名:長島観光開発株式会社

所在地: 〒511-1192 三重県桑名市長島町浦安 333

設立:1963年12月

代表者:代表取締役社長 水野 正信

事業内容:レジャー施設の運営



ナガシマリゾートを代表するアトラクション ハイブリッドコースター白鯨(HAKUGEI)